MeTpo

YnaaH6aaTap xoToq yaaxryi metpo Hairyynarpax metporoop 1 ynaa siBax 6unetHel YHa 15 Terper, 5 ynaa siBax
6uneTHbl YH3 70 Terper, 10 ynaa siBax 6unetHbl YHa 125 Terper, 20 yaaa sisax 6uneTHbl YH3 230 Terper, 60 yaaa
saBax GuneTtHbl YH3 440 TerperHuin YHaTal 6aruyyn baiixaap Tor toox oM 6aiiHa. XoTblH nprag metporoop N ynaa
30p4Kxo0p TeneBnex bairaa. WpraHwii xynanpoaH aBax 6GuneTHbl HAAT YH3 Hb xamruitH H6ara Gavixaap N-aac
bararyii 30punxbiH Ty g amap 6arubiH 6UNETHISC XMYHISHWIAT aBaxbir TOOLLOOOX MPOrpam 30XKo.

Input
3opuux 100 N (N<1000) 6aitHa.

Output

TaBaH 6yxan 100 HaitHa. DH3 Hb xapransaH 1, 5, 10, 20, 60 ynaa sBax Haruyynaac COHrox asax 100 HaiHa.

Example

Input:
86
Output:

11011
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